

## 曝光太原市政法委610主要成员张小鹏的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）张小鹏，男，52岁，身高1.75-1.80米，国字脸，面黑，复员军人，太原市政法委610主要成员，专事对法轮功学员洗脑迫害、构陷冤狱。

至少从二零一一年起，张小鹏就在太原市政法委610效力，参与山西省610在太原市办的洗脑班——山西新店劳教所管理楼顶层的所谓“山西省法制教育中心”迫害法轮功学员。

从二零二零年四月起，特别是二零二一年中共邪恶610搞“清零”以来，山西省610在全省各地又开始办洗脑班。太原市政法委的张小鹏跳到前台，大搞“清零”骚扰、洗脑，频频对修佛向善的法轮功学员上门骚扰、构陷冤狱。

至今，太原市的很多法轮功学员被骚扰、被跟踪监控、绑架、被构陷冤狱，都有张小鹏在幕后的操纵指使。下面是张小鹏参与迫害的部份事实：

**一、洗脑班——法外黑监狱：非法拘禁公民，以肉体和精神摧残，强迫放弃信仰**

山西省610在太原市新店劳教所办洗脑班。洗脑班主要负责人是武革慧，骨干成员是张小鹏、任姓科长等人。目前，武革慧已调至外县数年。

他们利用以下非法手段迫害法轮功学员：

1. 非法拘禁，劫持进洗脑班；
2. 伪善，洗脑班头目常虚伪表白：我们和你们（指法轮功学员）吃住都一样，对你们多好；
3. 洗脑攻心，“陪教”是与法轮功学员同单位的人，洗脑班首先对陪教洗脑，从而成为被洗脑班利用的工具，再找些各类所谓迫害

“专家”、劳教所监狱恶警、邪悟者，诬蔑大法，巧言利诱；

4. 恐吓与迫害，威胁说如果不转化就劳教、判刑，或者胁迫家人，让痛苦恐惧中的家人从侧面动摇大法学员，甚至到几位被绑架到洗脑班的法轮功学员家（以及娘家、或丈母家）非法搜查，图谋迫害；

5. 剥夺睡眠，体力透支；

6. 劫持走出冤狱的法轮功学员。

**二、法轮功学员田云飞被三次送洗脑班遭暴打 妻子被迫害致死**

西山煤电集团金城公司职工、法轮功学员田云飞，二零一零年十一月、二零一一年九月底、二零一三年八月，这三次被警察直接绑架到洗脑班，每次强迫洗脑一个月。第三次，在洗脑班，姓李的管理员逼迫田云飞放弃信仰，不让睡觉，罚站，用带铁管的簸箕打田云飞，簸箕的连接处被打断，他又用铁管打田云飞的后脑勺。第二天，田云飞的后背到臀部都是黑紫淤青。

田云飞的妻子张印香给田云飞送衣服，在洗脑班，张印香并没有见到丈夫，就被隔离关了起来，被非法关了大约一个月零五天。夫妻二人根本不让见面，吃饭都是陪教人员把饭打回来吃。在里面，每天播放污蔑法轮大法的录像，不让出去，不让睡觉，整天被一些所谓的“心理学家”、“社会学家”、“大学教授”、狱警、假气功师、“中北大学老师”（曾经学法轮功，后来变成“犹太”的武梅）围着，强行灌输邪恶的东西。610的人员不报姓名，只称：谭处长、任主管、李狱警等，非常隐秘。

洗脑班给张印香造成了很大的精神打击和伤害。张印香回家后，



又多次受不法公安的骚扰恐吓，后来张印香一有动静就害怕，渐渐神智不清，身体出现半身不遂状态，每况愈下，骨瘦如柴，仅剩四、五十斤，二零一八年五月五日清晨5点，张印香含冤离世，时年52岁。

**三、参与“清零”迫害，上门骚扰、转化**

二零二一年至今，太原市政法委610搞“清零”骚扰，授意各区政法委610、派出所、街道办、社区人员，大范围上门骚扰太原法轮功学员，让写什么“悔过书”等，对法轮功学员及家人造成严重干扰甚至伤害。太原市政法委610主要成员张小鹏，是这场上门骚扰的骨干，他不是站前台，就是在幕后。

“清零”使太原市绝大多数法轮功学员都受到了不同程度的骚扰迫害。二零二一年三月中旬开始，在市政法委610授意下，万柏林区的政法委和警察、“犹太”武梅，陆续上门骚扰西山法轮功学员，让写什么“悔过书”等“四书”。被骚扰的仅西山法轮功学员就有连素兰、武继平、武美琴、焦认真、王俊青、春香、周老太、曹爱秀、孟梅、王秀芝、董润花和孙女欣欣等人。太原市被市政法委610张小鹏带人直接或其授意下骚扰的还有各个城区的申国胜、李顺琴、李燕、王志宏、秦雅丽、李宏、刘荣、张秀琴、季国丽、周华、（转下页）

# 自焚伪案21年 你知道吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平

移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

中国代表团面对确凿的证据没有辩词。◇



▲ CCTV 镜头慢放显示，证实，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

（接上页）周勋臻等多人。

## 四、组建监控迫害团伙：摸底、监控、插手司法 构陷冤狱

二零二一年至今两年来，张小鹏把法轮功学员居住地街道社区人员、所在单位领导、居住地派出所社区警察、“犹大”武梅、洗脑班搞心理“转化”的人，组建监控、迫害团伙，对他选定的法轮功学员进行监控、摸底。在法轮功学员家，一坐就是几个小时，声称来“解困”，实则骚扰、摸底，图谋进一步迫害。

张小鹏伪装“说话平和”，会看似不经意的说出几个法轮功学员的名字，问你认不认识。同时背地里，他会利用他的监控迫害团伙对法轮功学员进行监视、跟踪、摄像头监控，收集可供进一步迫害的“证据”。其中，遭构陷的有法轮功学员王志燕、青年中医法轮功学员申国胜、赵晓庆，而李宏、曾晓媛、秦雅丽目前面临冤狱构陷。

二零二一年六月，张小鹏带着“犹大”武梅、搞心理学的专家及社区人员三次上门骚扰，中午和晚上到青年中医法轮功学员申国胜家里，谎说“解困”，说着污蔑法轮大法的邪说，赖着几个小时不走，严重影响其高龄且患有癫痫病30多年的老父亲的休息，最后被忍无

可忍的老父亲撵走。

几个月之后，二零二一年十二月二十九日，迎泽分局迎泽派出所张皓等几个警察都穿便衣，到申国胜工作的诊所对其实施绑架，去抄家时，只有张皓出示了工作证，其他人都没出示任何证件，什么也没有抄到，便把申国胜绑架到看守所。起因是来自社区人员的举报。仅有的“证据”是一张模糊不清的所谓申国胜近一年前的背影图片。家属被告知是610让办的这案，警察只是听命行事。

二零二二年五月二十六日，张小鹏又带着社区书记等五、六个人，去骚扰法轮功学员申国胜的家属。他去给家属施加压力，干扰家属为申国胜依法伸冤。张小鹏直接插手参与构陷冤狱。

申国胜目前已被非法逮捕、视频开庭。在610的操纵下，法院以疫情为由，非法剥夺家属旁听权。迎泽区检察院的公诉人是员红娟，迎泽区法院主审法官是贺林海。法官和检察官问律师当地的司法局没给他们培训吗？没开过会吗？言语中暗示威胁律师。外地律师开完庭后，表示不惧威胁，是他们不依法办事，把好人抓起来。

五、太原市政法委610增加人员、设备及经费，目的迫害法轮功

太原市政法委610用老百姓的民脂民膏去迫害法轮功。张小鹏所用的迫害机制里面的人员是从公检法到社区网格员，设备之一是“雪亮工程”全覆盖的摄像头网络监控系统。

太原市政法委二零二一年度新增的“全科网格员薪酬市级保障资金”、“全科网格服务管理项目专项经费”、“雪亮工程项目专项运维费”、“雪亮工程网络运营服务费”、“×教人员教育转化专项经费”等几项迫害经费，达到9726.62万元。

太原市政法委610从二零二一年开始为迫害法轮功，新增了超过2100个直接伸到居民社区的黑手（社区网格员）。这些网格员都是大专以上学历，经过考试录用的年轻人，被洗脑利诱后，为中共迫害卖命。他们都成为政法委610迫害佛法修炼人的基础工具。

政法委610张小鹏等人还利用覆盖监控到太原市的大街小巷居民驻地的“雪亮工程”的视频监控系统，对法轮功学员实施监控迫害，要挟社区人员（特别是网格员）、快递、外卖员等恶意举报、作证，把“证人”推到大法的对立面，以达到诬陷法轮功学员的罪恶目的。◇